



Любовь

*Немало на Руси заветных уголков,
Хранимых памятью, подобных Сестрорецку,
Обласканных природой, милостью богов,
Места отдохновенья избранных,
отцов духовных, денди светских.*

*Здесь всё манит - эфир, пропитанный родоном,
Лачуги, дачи рядышком с высотным домом,
Завод и ленинский шалаш в Разливе,
Простор для глаз и шум прибоя на заливе.*

*Здесь были россыпи людских талантов,
Глубоких личностей, умов больших,
Известных ныне музыкантов —
Мы помним всех, не перечислишь их.*

*Не знали мы, что здесь себя
готовим к долгому полёту,
Не думали, что вскоре час придёт,
Что каждому из нас Судьба на взлёт
С маршрутной картой: "В добрый путь!"*

- шепнёт.

*Не думали, что, выйдя в Жизнь из двери школы,
Столкнёмся с ветрами в лицо.
Что чувства Дружбы, Братства, Единения
хранить и помогать нам будут,
Как в русских сказках Феи и Волшебное кольцо
А Жизнь... И что она?..
В ней, словно ведьмины круги из "Вия".*

*По каждому из нас, как шальная волна,
Царапнула своим крылом злодейка Ностальгия,
И защемило в сердце у тебя и у меня.
И вспоминается сегодня*

*Не район, не область, даже не страна,
А - Сестрорецк с далёким шумом электрички,
И в нём - Муз. школа № 20
на площади Свободы, два.*

*Раскинув на столе пасьянс заслуг, утрат, успехов,
Взбодрясь, расправив плечи и втянув живот,
Остались мы такие же, как прежде,
Готовые творить добро и двигаться вперед!*

B.A. Максимов

и музыка

"Одной любви музыка уступает" – говорил Александр Сергеевич Пушкин. А что может быть прекраснее, чем сочетание любви и музыки?.. Именно это можно было наблюдать 15 декабря в концертном зале музыкальной школы Сестрорецка, которой вот уже 18 лет руководит замечательный человек – Александр Викторович Левин. Прекрасная музыка звучала в этом зале, и искренней любовью светились глаза детей и родителей, педагогов и гостей праздника.

Среди тех, кто пришел на этот праздник, были и самые юные музыканты, и те, кто стоял у истоков музыкальной школы 35 лет назад. Те люди, которые когда-то сумели доказать необходимость музыкального образовательного заведения в маленьком городке, добились открытия школы в деревянном здании на площади Свободы, в этот вечер увидели плоды своих трудов во всем их блеске.

Великолепный праздничный концерт состоялся из номеров, которыми мог бы похвастать музыкальный театр столичного уровня – от классики до самых современных эстрадных мелодий, исполняемых на самом высоком

профессиональном уровне.

Душой праздника была яркая, вдохновенная Ирина Акулова – заместитель директора музыкальной школы. Ее энергия передавалась всему залу, а главное – объединяла всех присутствующих единой волной восторга, любви и добра. И в этом всегда была самая важная черта нашей музыкальной школы: это чувствовалось каждым, кто переступал порог маленького деревянного здания на площади Свободы, дом 2.

А когда-то ребятам, одаренным музыкальными способностями, приходилось ездить в Ленинград – причем безо всяких маршрутов, на электричке. И какое счастье, что инициаторами создания музыкальной школы стали люди, которые свою любовь к музыке и детям способны доказать делом!

Многие из них приехали в этот день: это музыканты-профессионалы, которые раньше работали или учились здесь – А.В.Смирнов, Н.Н.Ганичева, Г.И.Михайлова, В.Г.Ефимов, В.А.Максимов, Е.В.Нестеренко. Они были рады тому, что встретились все вместе через столько лет, вспоминали молодые годы – начало сво-

ей творческой деятельности в Сестрорецке. Теперь многие из них занимают руководящие посты в Петербурге, например, Александр Владимирович Смирнов стал не только Заслуженным работником культуры Российской Федерации, но и Главным специалистом по детскому и специальному музыкальному и художественному воспитанию Комитета по Культуре Администрации Санкт-Петербурга. И кто бы мог подумать, что человек, имеющий такой солидный статус, подаст всем пример самого юмористического музыкального выступления! Но это действительно было так: маленький каштанчик напомнил всем музыкальное занятие тридцатипятилетней давности...

В концерте приняли участие выпускники разных лет, среди них – многие, кто проработал в школе более 20 лет: Т.В.Кудряшова, Т.А.Выходцева, С.А.Лазуткина, И.Г.Акулова, Т.И.Лукьянова, Н.А.Вербловская.

Праздник не был бы полным, если бы не помочь ООО "Нур" и ООО "Юва" и ее директора, депутата Муниципального совета Сестрорецка Витты Андреевны

Музыкальной школе №20
г.Сестрорецка – 35 лет

Пахрамовой, которая подарила детям сладкий стол. Под рождественскую мелодию в зал был торжественно внесен большой торт со свечами. А педагогам вручили почетные грамоты и денежные премии от администрации Курортного района.

В завершение праздничного концерта прозвучал 3-й концерт для фортепиано с оркестром в исполнении Лауреата всероссийских и международных конкурсов, выпускника и ныне педагога школы – аспиранта Санкт-Петербургской консерватории Дениса Иванова и его педагога Нины Алексеевны Вербловской. Зрители так горячо встречали музыкантов, что "на бис" была исполнена рапсодия Арно Бабаджаняна. Несмотря на то, что концерт длился более трех часов, участники и гости не хотели расходиться.

Вообще, надо сказать, что праздник получился настолько талантливым и задушевным, что очень хочется придумать какой-нибудь новый повод для подобной встречи в голубом зале музыкальной школы на площади Свободы...

Марина Крылова

